福建南平太阳电缆股份有限公司 关于出售资产暨关联交易的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导 性陈述或重大遗漏。

福建南平太阳电缆股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年5月13日 召开了第十一届董事会第一次会议,会议审议通过了《关于向福建南平太阳高新 电缆材料有限公司出售资产的关联交易议案》,同意将公司拥有的与福建南平太 阳高新电缆材料有限公司(以下简称"太阳高新")生产经营有关的机器设备、 车辆及电子(其他)设备等资产出售给太阳高新,转让价格合计为 19,292,236 元(含税)。公司独立董事对该事项发表了同意的独立意见。具体内容详见公司 2025 年 5 月 15 日在巨潮资讯网 (www. cninfo. com. cn) 披露的《关于向福建南 平太阳高新电缆材料有限公司出售资产的关联交易公告》(公告编号:2025-040)。

公司与太阳高新共同签署了《买卖合同》,并于近日收到太阳高新支付的资 产转让款 19, 292, 236 元(含税)。截至本公告披露日,上述交易已全部履行完毕。 本次交易最终影响金额及会计处理以会计师事务所审计意见为准。

特此公告。

福建南平太阳电缆股份有限公司 董事会 2025年7月1日